ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОСЕТИТЕЛЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ 

Музей Искусства Санкт-Петербурга XX-XXI веков поддерживает выставочные и образовательные инициативы, а также мероприятия, направленные на создание удобной среды для посетителей с разными возможностями. В данном разделе вы сможете найти необходимую информацию, которая позволит сделать ваше посещение музея комфортным.
По всем вопросам и для заказа экскурсий обращаться по телефону +7 (981) 887- 27-12 или по электронной почте sazonova@mispxx-xxi.ru
Для детей и взрослых с ментальными особенностями мы составили социальную историю, которая поможет подготовиться к посещению музея. 

[bookmark: _heading=h.30j0zll][bookmark: _heading=h.3znysh7][bookmark: _heading=h.2et92p0]Лифты – здание музея является объектом культурного наследия, поэтому его доступность для маломобильных посетителей ограничена. Парковка – возле музей имеются 4 парковочных места для инвалидов: на наб. канала Грибоедова, дом 99 –2 места; в Львином переулке, дом 2 – 1 место; на наб. канала Грибоедова, дом 109 – 1 место. Туалеты – всего в музее имеется 2 туалета; туалет для посетителей на инвалидной коляске отсутствует. Собака-проводник – вход с собакой-проводником не разрешен.
[bookmark: _heading=h.rww8m79cpf7n]
Подробно о транспорте до МИСП смотрите в разделе КАК ДОБРАТЬСЯ ДО МИСП
КАК ДОБРАТЬСЯ ДО МУЗЕЯ

БЛИЖАЙШИЕ СТАНЦИИ МЕТРО - «Садовая», «Сенная площадь», «Спасская» (1 км). 
ОТ НИХ МОЖНО ПРОЙТИ ДО МУЗЕЯ ПЕШКОМ: Выйдите из метро и идите через Сенную площадь к Сенному мосту (проход между домами) — перейдите через него. После моста поверните налево. Двигайтесь прямо вдоль канала Грибоедова — примерно 10 минут. Вход в музей находится с правой стороны, со стороны набережной. Ищите ворота — вход через них.

ДО МУЗЕЯ МОЖНО ДОБРАТЬСЯ И НА АВТОБУСЕ
От метро «Садовая», «Сенная площадь», «Спасская» можно доехать на троллейбусе 12 
и на автобусах 71 и 50 до остановки «Театральная площадь»
От станций метро «Невский проспект» и «Адмиралтейская» - на автобусах 2, 3, 22, 27 до остановки «Мариинский театр»
От станции метро «Василеостровская» - на автобусах 6, 100 и троллейбусе 12 до остановки «Мариинский театр»
Также до остановки «Театральная площадь» идут автобусы 70, 262.
Доехав на автобусе или троллейбусе до остановок «Театральная площадь» или «Мариинский театр», пройдите до улицы Декабристов, затем по улице Декабристов – до Львиного переулка, сверните в Львиный переулок, дойдите по нему до набережной канала Грибоедова и затем поверните направо на набережную канала Грибоедова, третий дом от угла – МИСП.
НА АВТОМОБИЛЕ
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Если будете добираться на автомобиле, то на набережной канала Грибоедова и в Львином переулке есть парковочные места.
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